

Oblast kontroly	Obsah zjištění	Podíl škol splňujících požadavky (v %)	Oblasti možných rizik/opatření
	Děti a žáci byli seznámeni s požární prevencí	100,0	
	Žáci byli seznámeni s organizací první pomoci	99,9	
	Škola provádí praktické nácviky činností při mimořádných situacích a požáru	99,8	
Vzdělávání pedagogů a zaměstnanců škol v oblasti BOZ a průkaznost dokumentace o vzdělávání	Pedagogičtí pracovníci jsou v oblasti BOZ vzdělávání v souladu s právními předpisy	99,8	Vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti BOZ musí být v souladu s platnými právními předpisy a pravidly BOZ žáků uvedenými ve školním řádu. Je nutné důsledně provádět proškolení zaměstnanců organizujících první pomoc.
	Dokumentace o školení pedagogických pracovníků v oblasti BOZ byla průkazná	99,9	
	Byla ustanovena osoba odpovědná za organizaci první pomoci.	99,8	
	Bylo provedeno proškolení zaměstnanců organizujících první pomoc	99,9	
Personální zabezpečení v oblasti BOZ	Kvalifikovanou osobou byl správně vykonáván dohled nad dětmi a žáky.	99,5	Je nutné zajistit odborný dohled nad dětmi a žáky a dodržovat pravidla personálního zabezpečení.
	Personální zabezpečení BOZ dětí a žáků při vzdělávání a mimoškolních akcích odpovídalo školnímu řádu/vnitřnímu řádu, školskému zákonu a rámcovým předpisům.	99,1	
Bezpečné prostory školy	Nebyly zjištěny závady nikde v prostorech školy.	94,2	Je potřeba zajistit dostatek finančních prostředků na materiální vybavení a více spolupracovat se zřízovatelem a dalšími subjekty. Z kontrolovaných subjektů 5,8 % nedosáhlo požadovaného stavu zajišťujícího BOZ v prostorech školy.
	Nebyly zjištěny závady: Třídy	98,5	
	Nebyly zjištěny závady: Tělocvična	99,4	
	Nebyly zjištěny závady: Herny v MŠ	99,8	
	Nebyly zjištěny závady: Hřiště a hrací plochy	99,3	
	Nebyly zjištěny závady: Zahrada	98,5	
	Nebyly zjištěny závady: chodby, šatny a ostatní společné místnosti	97,6	
	Nebyly zjištěny závady: Sociální zařízení	99,3	
	Revize a odborné prohlídky byly prováděny odborně způsobilými osobami	98,9	
Nedostatky zjištěné při revizích a odborných prohlídkách byly odstraněny	99,3		